

Ωρα 2 το μεσημέρι, ώρα κατά την οποία ευρέθη η αγία Εικόνα, πραγματοποιήθηκε λαμπρή λιτάνευσις του ιερού κουβουκλίου με το Σέβασμα αυτό της πίστεώς μας, επικεφαλής έχουσα τους δύο Μητροπολίτες Σάμου και Ικαρίας κ. Ευσέβιο και Σύρου και Τήνου κ. Δωρόθεο Β'.

Η λιτανεία της οποίας επροπορεύετο η Φιλαρμονική του Ιερού Ιδρύματος Ευαγγελιστρίας και οι μαθητές όλων των σχολείων όλων των βαθμίδων με την συμμετοχή πλήθους πιστών εκ Τήνου, Μυκόνου, Σύρου, Λαμίας, Χαλκίδος, Θεσσαλονίκης, Αθηνών και άλλων περιοχών κατευθύνθηκε προς την πλατεία "Παντανάσσης" όπου ανεπέμφθη Δέηση.

Ο Σεβασμιώτατος κ. Δωρόθεος ομίλησε με διδακτικούς λόγους απευθυνόμενος προς τους παρισταμένους μαθητές τους οποίους επήνεσε για τον πολιτισμό τους, την φιλομάθειά τους και την πάντοτε ευγενική παρουσία τους, αφού συνεχάρη και τους γονείς και τους εκπαιδευτικούς.

Τιμές απέδωσαν το πλωτό σκάφος του Λιμενικού Σώματος ΠΛΣ609, σκάφη του Ναυτικού Ομίλου Τήνου, αλιευτικά σκάφη, καθώς επίσης και εισελθόντες στον λιμένα τόσο το πλοίο SUPERFERRY II όσο και το πλοίο BLUE STAR PAROS τα οποία με τους συριγμούς τους έδωσαν μια άλλη ατμόσφαιρα στην ηλιόεσσα Τήνο.

Κατά την άφιξη της αγίας Εικόνας στον Πανίερο Ναό τελέσθηκε Τρισάγιο στους τάφους των Κτητόρων και κατετέθη στεφάνι από τον Σεβασμιώτατο Πρόεδρο εκ μέρους της Διοικούσης Επιτροπής.

Εν συνεχεία, ο Αντιπρόεδρος της Διοικούσης Επιτροπής του Ιερού Ιδρύματος Δάσκαλος, Προϊστάμενος επί τιμή της Α/βάθμιας εκπαίδευσης στην Τήνο κ. Ιωάννης Πολατσιδης ανέγνωσε κατά το έθος τον απολογισμό του Ιερού Ιδρύματος αναφερθείς διεξοδικώς με ιστορικά στοιχεία και στους όσους τεχνίτες εργάσθηκαν και μόχθησαν για την ανοικοδόμηση του Ναού και τον κατεκόσμησαν με τα θαυμάσια μαρμάρινα και ξυλόγλυπτα περίτεχνα εκκλησιαστικά καλλιτεχνήματα.

Ακολούθως, τελέσθηκε ο Εσπερινός της αύριον χοροστατήσαντος τους Σεβ. Σάμου κ. Ευσεβίου ο οποίος εις το τέλος προέτρεψε τον κόσμο να πιστεύει πάντοτε στη βοήθεια του Θεού και στην παρουσία της Παναγίας στη ζωή τους και ευχήθηκε για τις εορτές.

Στην αίθουσα τελετών του Ιερού Ιδρύματος ο Λιμενάρχης Τήνου Υποπλοίαρχος ΛΣ κ. Βασίλειος Αποστολόπουλος επέδωσε στον Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη Σάμου και Ικαρίας κ. Ευσέβιο τον θυρεό του Λιμεναρχείου Τήνου.

Της εκκλησιαστικής τάξεως επεμελήθη ο Αρχιερατικός Επίτροπος της ιεράς νήσου Τήνου Πρωτοπρ. Γεώργιος Φανερός.

Φωτογραφίες: Γεώργιος Πολυκανδρίτης

IMAGES/NEWS/2018/TINOS/30-1-20188